

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.01.2024, în urma convocării în ședință publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr. 26.

Convocarea ședinței ordinare, s-a făcut de către domnul Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 12 din 23.12.2023.

La ședința de astăzi participă dna Secretar general al Comunei Savu-Radu Iolanda Mădălina.

Presedinte de ședință, dl consilier Comșa Mihai constată întrunirea cvorumului, ședința fiind statutară prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

În deschiderea ședinței, dl presedinte de ședință supune la vot procesul verbal ale ședinței extraordinare din 14.12.2023. Procesul verbal al ședinței extraordinare din 14.12.2023 este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva – dl consilier Martac Paul votând împotriva. Presedinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 19.12.2023. Procesul verbal al ședinței ordinare din 19.12.2023 este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva – dl consilier Martac Paul votând împotriva. Presedinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din 28.12.2023. Procesul verbal al ședinței extraordinare din 28.12.2023 este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva – dl consilier Martac Paul votând împotriva.

Presedintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Modelu la data de 31.12.2023, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 683 din 23.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 685 din 23.01.2024 – *inițiator primar*;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna decembrie 2023, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 517 din 17.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 519 din 17.01.2024 – *inițiator primar*;
3. Proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local al Comunei Modelu privind prestarea activităților de servicii funerare de către societatea Barbu Heaven S.R.L., însoțit de referatul de aprobare cu nr. 677 din 23.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 679 din 23.01.2024 – *inițiator primar*;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în calitate de membrii în cadrul Comisiei de evaluare pentru evaluarea performanțelor profesionale a Secretarului general al comunei Modelu , însoțit de referatul de aprobare cu nr. 609 din 19.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 611 din 19.01.2024 – *inițiator primar*;
5. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul al IV-lea al anului 2023, precum și stabilirea de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 613 din 19.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 615 din 19.01.2024 – *inițiator primar*;
6. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară S.C. Ecomanagement Salubris, Județul Călărași, de a plăti către operatorul de salubritate S.C. RER Ecologic S.A. sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate Comunei Modelu însoțit de referatul de aprobare cu nr. 700 din 23.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 702 din 23.01.2024 – *inițiator primar*;
7. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a terenului atribuit pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conform Legii 15/ 2003, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 711 din 23.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 713 din 23.01.2024 – *inițiator primar*;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru

construirea de locuințe, în conformitate cu prevederile Legii 15/ 2003, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 714 din 23.01.2024 și de raportul de specialitate cu nr. 716 din 23.01.2024 – *inițiator primar*;

9. *Diverse*

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de 17 voturi pentru de către consilieri.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de sedinta propune dezbaterii primul punct al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Modelu la data de 31.12.2023 – *inițiator primar*;. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică a Consiliului local al comunei Modelu.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva – dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 3 din 29.01.2024.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii al doilea punct al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna decembrie 2023 – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică, Comisia de învățământ și de către Comisia Juridică a Consiliului local al comunei Modelu.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat cu unanimitate de 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 4 din 29.01.2024.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii al treilea punct al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind emiterea avizului Consiliului Local al Comunei Modelu privind prestarea activităților de servicii funerare de către societatea Barbu Heaven S.R.L. – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică și de către Comisia Juridică a Consiliului local al comunei Modelu.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat cu unanimitate de 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 5 din 29.01.2024.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul patru al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în calitate de membrii în cadrul Comisiei de evaluare pentru evaluarea performanțelor profesionale a Secretarului general al comunei Modelu – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică și de către Comisia Juridică a Consiliului local al comunei Modelu.

Președintele de ședință solicită să fie făcute propuneri. Dl consilier Constantin Ion propune pe dna consilier Șeandru Floarea și pe dl consilier Comșa Mihai. Pentru că nu mai sunt exprimate alte propuneri, consilierii nominalizați sunt desemnați cu unanimitate de 17 voturi pentru a fi membri în cadrul Comisiei de evaluare pentru evaluarea performanțelor profesionale a Secretarului general al comunei Modelu, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 6 din 29.01.2024.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul cinci al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul al IV-lea al anului 2023, precum și stabilirea de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică și de către Comisia Juridică a Consiliului local al comunei Modelu.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat cu unanimitate de 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 7 din 29.01.2024.**

Presedintele de sedinta propune dezbaterii punctul șase al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară S.C. Ecomanagement Salubris, Județul Călărași, de a plăti către operatorul de salubritate S.C. RER Ecologic S.A. sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate Comunei Modelu – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică și de către Comisia Juridică a Consiliului local al comunei Modelu.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva - dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 8 din 29.01.2024.**

Presedintele de sedinta propune dezbaterii punctul șapte al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință a terenului atribuit pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conform Legii 15/ 2003 – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică și de către Comisia Juridică a Consiliului local al comunei Modelu.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat cu unanimitate de 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 9 din 29.01.2024.**

Presedintele de sedinta propune dezbaterii punctul opt al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, în conformitate cu prevederile Legii 15/ 2003 – *inițiator primar*; Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia economică și de către Comisia Juridică a Consiliului local al comunei Modelu.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect de hotărâre și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și este aprobat cu unanimitate de 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 10 din 29.01.2024.**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost supuse aprobării, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la punctul Diverse.

Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Comșa Mihai



Secretar General al Comunei
Savu-Radu Iolanda Mădălina